
В Октябрьском районе по факту гибели ребенка на пожаре возбуждено уголовное дело

21 февраля 2024 года при тушении пожара в квартире, расположенной на четвертом этаже многоквартирного жилого дома по улице Молодежной в селе Варваровке Октябрьского района, обнаружено тело мальчика 2022 года рождения. По факту гибели ребенка Октябрьским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По предварительным данным, родители оставили малолетних детей одних в квартире. Одного из детей удалось спасти, второй получил отравление продуктами горения и погиб.

Для оказания практической помощи в осмотре места происшествия и установления обстоятельств произошедшего в Октябрьский район направлен следователь-криминалист отдела криминалистики регионального следственного управления.

Следственные органы вновь напоминают гражданам о недопустимости оставления малолетних детей дома одних без надзора взрослых, необходимости соблюдения правил пользования жилыми помещениями и призывают граждан строго выполнять правила пожарной безопасности.

22 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1862724>